

# F 13 KAMRATFÖRENING



## Protokoll fört vid extra styrelsemöte tillsammans med styrgruppen 10 januari

Närvarande: Håkan Fredriksson, Lars-Erik Karlsson, Berith Karlsson, Lars Åberg, Nicklas Lennartsson, Johan Åberg Asterbäck, Anders Johansson, andreas Giselgren, Per Öster  
Frånvarande Agnetha Karlsson, Henrik Lindkvist

Vad bör värdarna/guiderna göra?

En värd öppnar och hälsar välkommen, ställer sig i receptionen och väntar på frågor,

En guide tar hand om gruppen och visar och berättar utefter det underlag som han läst in.

Orienterar om sådant som styrelsen har beslutat. Ska verka både i hangaren och By 97

Standardvisning bör styrelsen inrikta sig på i första hand och sedan bygga på efterhand

Städning efter besöket borde ligga på värdarna.

Fika till grupperna bör vi beställa via Sörby Herrgård, antingen går vi dit eller så levererar Fredrik kostnadsfritt. Om det endast är upp till 5 st gör vi egna mackor.

Vid protokollet

Justeras

Berith Karlsson

Håkan Fredriksson